

索電話被拒 六男女下毒手

山東邪教夢記歐樂女子

【大公報訊】據公安部治安管理局、公安部「打四黑除四害」專項行動辦公室官方微博31日消息，5月28日晚，在山東招遠市麥當勞快餐店內發生一起故意殺人案。案發後，招遠市公安局4分鐘內趕到現場，當場將6名犯罪嫌疑人全部抓獲。經了解，6名犯罪嫌疑人係邪教「全能神」組織成員。

綜合中新社等媒體消息：通報稱，28日晚21時19分，招遠市公安局110指揮中心接群衆報警：「在麥當勞快餐店內有打架的。」21時23分，處警民警到達現場，當場將正在實施犯罪行爲的嫌疑人制服，將受害人吳某某送往醫院治療。21時48分，被害人吳某某經搶救無效死亡。

兇手包括父及三子女

經查，河北籍犯罪嫌疑人張立冬（男、無業）、其長女張某（無業）、次女張某（無業）、兒子張某（輟學）、河北籍張某某（女、無業）、山東籍呂某某（女、無業）6人係邪教組織「全能神」成員，爲發展邪教組織成員，在麥當勞向周圍就餐人員索要電話號碼，遭被害人拒絕後，遂對其進行毆打。

目前，除張立冬之子因未達到刑事責任年齡另行處理外，張立冬等5人因涉嫌故意殺人已被依法刑事拘留。現從其住處查獲「全能神」書籍等邪教資料。省廳公安機關專案組將進一步加大案件審查力度，依法嚴厲打擊各類邪教違法犯罪活動。

山東省招遠市公安局羅峰派出所的民警閻志軍向央視記者介紹，他當時趕到現場時，被害人頭部朝東南方向，臉朝下躺在血泊中，兩人仍在施暴。「一名光頭男子正在踢她的上半身，一個小孩拿着拖把，鋁製的，空心的，打她的頭部。」閻志軍介紹，警方將這兩人控制後，其他嫌疑人看到自己人被控制，又衝上來要毆打被害人。「我們把他們攔住，而後，我迅速安排兩個民警在這裡攔着，不讓他們打受害人，又安排民警擋着他們防止逃跑。」之後，閻志軍撥打了120急救電話，幾分鐘之後，被害人被送往醫院救治。「我們打算將他們分批帶離，就在帶走光頭男子期間，其餘的四女子和那名小孩制止我們帶離。我們把這六個人制服。」

此前，一段由網友手機拍攝的視頻在微博瘋轉，視頻中顯示：多名打人者在山東招遠市一家麥當勞餐廳內毆打一名女子，場面殘忍。招遠市公安局通過官方微博回應，已將涉案人員抓捕歸案，被毆打女子經搶救無效死亡。

邪教殺人與故意殺人同罪

另有報道稱，事發當晚行兇者開的保時捷卡宴，車主爲犯罪嫌疑人張立冬，無業人員，曾從事醫藥批發，這幾年一直吃老本。在招遠有90平方商品房一套，河北別墅一座。7年前全家開始信奉「全能神」。根據這一人事物背景介紹，有網民在評論此單案件時提出質疑稱，官方通報案件時強調6罪犯均爲邪教成員，有量刑輕判之嫌。大公報記者查閱《刑法》發現，邪教殺人罪按照刑法第二百三十二條故意殺人罪定罪、處罰。

有地方媒體報道稱，涉事麥當勞餐廳事後暫停營業。麥當勞（中國）有限公司30日晚通過企業微博回應稱：對於山東招遠事件，我們深感痛心。此案件正由相關部門處理，我們全力配合調查。



設「護法隊」毆打反抗者

【大公報訊】據人民網北京三十一日消息：公安部治安管理局指出，「全能神」邪教專設「護法隊」，毆打不願入教或意圖脫教的人。河南唐河縣「全能神」「護法」曾在12天內製造8起搶劫、毆打事件，受害人被打斷四肢、割去耳朵。

此外，據中央電視台新聞中心官方微博消息，央視記者採訪了招遠犯罪嫌疑人還原了事發經過：事發當時張立冬的女兒向吳某某索要電話號碼，吳某某說：一邊玩兒去。張立冬女兒說：你不是好東西，你是邪靈惡神。隨後抓起板凳砸向吳某某，吳某某反抗，一家人更加認定她是邪靈惡神，張立冬開始帶頭圍毆吳某某。

記 者：你們信的教叫什麼名字？

張立冬：全能神。

記 者：你之前認識受害人嗎？

張立冬：不認識。

記 者：5月28號的晚上，為什麼要在麥當勞餐廳毆打他人？

張立冬：因為她是惡魔，她是邪靈，目的就是打死她。

記 者：你們心裡不考慮法律嗎？

張立冬：不考慮。

記 者：也不害怕法律嗎？

張立冬：不害怕，我們相信神。



（央視網）

揭秘邪教「全能神」

組織名稱

「全能神」（又稱「實際神」、「東方閃電」）。

發起人

趙維山，黑龍江省阿城市人，「全能神」的實際掌控者，原是「呼喊派」李常受的追隨者。2000年逃到美國。

組織架構：嚴密七等級

女基督

大祭司（實際掌控）

各部門領導

省級分布領導

區級分布領導

縣級分布領導

城鄉分布領導

內部戒律

要求其成員絕對服從邪教頭目，嚴禁脫離背叛邪教組織。如果退出邪教組織，就被視為「叛教」，恐嚇稱，「叛教者」會被閃電劈死，死後雙腳腳心會有「閃電」兩個字。

犯罪活動

散布「世界末日」論

宣揚地球就要爆炸、人類就要滅亡，以引起人們的恐慌。實際上，謠言不攻自破。

建立地下組織

邪教都有完整秘密組織體系。

騙錢騙物騙色

騙錢騙物騙色是邪教的共同特點。

神化教主，精神控制

邪教把他們的教主吹捧為至高無上的「神」，誘騙群衆產生神秘感，實行精神控制。

話你知

如何辦別邪教

《中華人民共和國刑法》第三百條規定，邪教組織是指「冒用宗教、氣功或者其他名義建立、神化首要分子，利用製造、散布迷信邪說等手段蠱惑、蒙騙他人，發展、控制成員，危害社會的非法組織」。鼓吹入了「教」能治病、能消災避難的；宣傳「世界末日」就要到了，只有加入他們的組織才能得救的；欺騙、威逼婦女受教主凌辱的；說傳統宗教過時了，要信新「神」的；非法聚會時鬼鬼祟祟、亂喊亂叫、亂唱亂跳的；讓人們用騙人的手段誘使他人加入的；加入後不讓退會的；以「神」的名義煽動成員對抗政府的；把社會、政府、普通老百姓當成「魔」的；打着宗教、科學的幌子編造歪理邪說的；不擇手段地騙斂錢財的；建立地下組織、進行非法活動的通常是邪教。

【大公報訊】據人民網三十一日消息：據天山網消息，新疆維吾爾自治區公安廳近日發布《關於群衆主動上交危爆物品和舉報涉危爆物品違法犯罪線索獎勵辦法》（以下簡稱辦法），其中群衆主動上交軍用槍，每支獎勵500元，雷管每枚獎勵30元，炸藥每公斤獎勵20元。群衆舉報線索爲防範或偵破涉危爆物品暴恐案件發揮特別重大作用、貢獻特別突出的線索，視情給予舉報有功人員5000元以上、30000元以下獎勵。辦法自2014年5月27日起實施。

涉危爆物品違法犯罪線索包括涉及危爆物品的非法製造、買賣、運輸、郵寄、儲存、盜盜、搶奪、持有、私藏、攜帶等違法犯罪活動，以及利用上述危爆物品預謀組織、策劃、實施爆炸、傷人等暴力恐怖活動等情況的線索，及相關可疑人、事、物、車等線索。

辦法明確，對群衆舉報被公安機關查證屬實並破獲案件的涉危爆物品違法犯罪線索，根據案件收繳危爆物品的種類、數量及社會效應等確定獎勵金額。

4種舉報途徑

群衆可向省、市、縣級公安機關及派出所上交危爆物品和舉報涉危爆物品違法犯罪線索。考慮危爆物品運輸安全，原則上按照屬地就近上交。群衆可通過4種途徑舉報：撥打「110」報警電話或向轄區公安派出所、公安局電話舉報；通過天山警網（公安局門戶網站）進行舉報；通過信件向公安機關舉報；到公安機關或向執勤民警當面舉報。

因線索處置環節屬涉密內容，不接受群衆對獎勵情況的諮詢。公安機關將保障舉報人安全。未經舉報人同意，在查證、宣傳、獎勵等工作中不得披露舉報人信息。泄露舉報人信息的，追究相關人員責任。

新疆獎勵繳危爆品

一槍500元

專家解讀

穩定是「標」發展是「本」

中央治疆新思維標本並重

此外，厲聲認爲本次中央座談會的幾處新提法，也頗有深意。

一是「戰略定力」的提出，說明中央對維護新疆穩定與發展的戰略部署與宏觀政策將繼續保持持續性和穩定性。厲聲介紹，新疆佔中國國土面積的1/6，改革開放以來，中共中央一直十分重視新疆的穩定與發展。從上世紀80年代後提出西部開放，構建歐亞大陸橋；到2000年提出西部大開發；2010年，提出跨越式發展；2013年提出絲綢之路經濟帶建設，新疆都佔重要地位。從維護社會穩定打擊恐怖犯罪講，在上世紀90年代以來，國家對恐怖犯罪從未手軟，一直保持「高壓嚴打」態勢。

二是確定「新疆的問題最長遠的還是民族團結問題。」厲聲強調，新疆必須在民族團結上有較大的創新性發展，並注重提升民族團結的長遠發展。

六處新提法有深意

從2013年7月至今，中共中央就新疆問題召開兩次政治局常委會議，一次政治局全委會議，連同此次中央新疆工作會議。「這是史無前例的」，厲聲認爲，這說明中央非常重視新疆工作，並從最高層面討論和制訂新疆穩定與發展的長遠戰略規劃。

六處新提法有深意